



«Ах, ярмарка, ярмарка - как ты хороша,
У русского народа широкая душа!»

На Руси испокон времен считалось доброй традицией устраивать народные гулянья! Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времен. Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай.

В нашем детском саду впервые для детей старшего дошкольного возраста 17 ноября прошла «Осенняя ярмарка». Для дошколят этот день стал настоящим праздником. А что такое праздник? Конечно же, это положительные эмоции. Ребята погрузились в атмосферу русского народного гуляния с его обычаями и традициями.

Целью праздника являлось: приобщение детей к русскому народному устному и музыкальному творчеству.

Не одна ярмарка на Руси не обходилась без гостей. Весёлые Фома и Ерема, Даниловна и Гавриловна со своими шутками, весельем, задором доставили детям много радости и хорошего настроения.

И, конечно же, на ярмарке присутствовала сама хозяйка Осень, которая вместе с детьми участвовала в представлении. Ребята пели задорные песни, читали стихи, играли в народные игры, музицировали на ложках под весёлую кадрили, водили хороводы.

И, конечно, в конце праздника красавица Осень подарила детям угощение баранки и яблоки.

«Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживленно, с азартом и позитивными эмоциями; интерес к данному мероприятию превзошел все возможные ожидания. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принес праздник, как детям, так и взрослым. Коллектив нашего дошкольного учреждения будет с нетерпением ждать следующей ярмарки. Надеемся, что это станет хорошей традицией нашего учреждения.





